Vážení prítomní, milí hostia!
Srdečne vás vítam na dnešnom podujatí pri príležitosti 10. výročia založenia Detského folklórneho súboru Lipka. Som rada, že ste prijali naše pozvanie.

Lipka slávi svoje okrúhle narodeniny. 10 rokov ubehlo tak rýchlo, že sme sa ani nenazdali.  V súbore sa vystriedali desiatky detí, tí prví členovia už stoja na prahu dospelosti. Lipka svoju činnosť začala v školskom klube detí spontánne pri speve a hudbe. Po čase sa zrodila myšlienka založiť malý folklórny súbor, čo sa nám nakoniec aj podarilo. 
Súbor bol pokrstený  na jeseň v roku 1997 tu v DMS za prítomnosti pani riaditeľky Gabriely Kobulskej. Má bohatú históriu. Jeho umeleckú úroveň nepochybne vyzdvihol vedúci a choreograf súboru Dunaj p. Ľudovít Gallovich, ktorému patrí naše poďakovanie. MsKS v Komárne nám poskytovalo priestory na nácviky a zabezpečovalo hudobný doprovod, kultúrne vystúpenia,  organizovalo festivaly. Hlavne v začiatkoch pomocnú ruku podali rodičia detí, čo si doteraz vážime. 
DFS Lipka zachováva ľudové umenie, šíri radosť a pohodu. Našu školu na Pohraničnej ul. reprezentuje na rôznych kultúrnych podujatiach. Rada by som spomenula  niekoľko z nich – priateľské stretnutie so súbormi  z Machuliniec, zo Soblahova a z Mane, folklórne slávnosti v Dulovciach, v Nových Zámkoch, v Komárne, prvomájové oslavy v Iži, v Hurbanove, obecné dni a tanečná škola v Bátorových Kosihách, benefičné koncerty, vystúpenia na akciách pre rodičov, dôchodcov a pre deti materských škôl... Nie raz sme sa prezentovali aj v Maďarsku,  v Tatabányi.

Lipka a pred rokmi aj Dunajček,  mali vo svojom repertoári množstvo tancov z rôznych regiónov. V súčasnosti je tých tancov  menej, ale stále aktívne pracujeme.  Na kultúrne vystúpenia sa pripravujeme u nás v škole v zrkadlovej miestnosti každú stredu od 14- ej hodiny. Nových členov radi privítame.                                                                                                                                                 
Na záver by som sa chcela poďakovať všetkým deťom, ktoré tancovali a tancujú v našom súbore za ich aktivitu. Ďalej poďakovanie patrí vedeniu školy, rodičovskému združeniu, p. uč. Harmatovi a jeho žiakom,  a každému, kto nejakou formou prispel k rozvoju  DFS Lipka, kto ho odmenil  potleskom,  či pochválil... 
Ďakujeme.
